
Tájékoztató 

Tisztelt Rimóci Lakosok! 

Magyarország Kormánya a COVID-19 pandémiával kapcsolatos intézkedéseinek megfelelően 

Rimóc Község vonatkozásában a következőkről tájékoztatjuk a lakosságot: 

  A Rimóci Közös Önkormányzati Hivatalt (3177 Rimóc, Madách tér 1.) személyesen 

kizárólag a legszükségesebb esetben (anyakönyvi ügyek, hirdetmény kifüggesztés, hagyatéki 

eljárás) keressék fel, telefonon, vagy e-mailben előre egyeztetett időpontban.  

A hivatali ügyintézés folyamatos, viszont kérjük, hogy amennyiben tehetik éljenek az e-

ügyintézés lehetőségével.  

Az ügyintézők telefonon (06-32/598-010) és e-mailben (onkormanyzat@rimoc.hu) is 

elérhetőek. 

 A Szociális Boltban 9 és 12 óra között a dolgozókon kívül kizárólag a 65. életévét betöltött 

személy tartózkodhat, a boltban egyszerre csak 5 személy vásárolhat. 

  A Rimóci Nyulacska Óvoda ügyelet tart azon a gyerekek részére, akik szülei nem tudják 

megoldani a gyermekek otthoni felügyeletét.  

  A Biztos Kezdet Napraforgó Gyerekház szolgáltatásai szünetelnek, telefonos ügyeletet tart 

az intézmény vezetője. 

  A Dr. Manga János Közösségi Ház - IKSZT-ben tervezett rendezvények elmaradnak, az 

intézmény határozatlan ideig zárva tart. 

  A Nógrád Megyei Kormányhivatal Szécsényi Járási Hivatala ügysegédjének ügyfélfogadása 

szünetel a település vonatkozásában. 

  A Falumúzeum és a Főkötő kiállítás határozatlan ideig zárva tart. 

  A gyermekétkeztetést és a szociális étkeztetést Rimóc Község Önkormányzata továbbra is 

biztosítja. 

  Szent Miklós Gondozási Központ továbbra is változatlan rendben látja el az idősgondozással 

kapcsolatos feladatait.  

  A lakosság együttműködését kérjük, hogy fokozottan figyeljenek a környezetükben egyedül élő 

idősekre. Azok az idős emberek, akiknek segítségre van szükségük ellátásukban, jelezzék 

azt az önkormányzat felé (06-32/598-010). 

  A WHO (Egészségügyi Világszervezet) ügyvezető igazgatója Mike Ryan nyilatkozata a 

maszkok viseléséről: „Nincs arra konkrét bizonyíték, hogy a maszkok viselése potenciális 

haszonnal járna a lakosság számára. Sőt, néhány bizonyíték éppen az ellenkezőjét javasolja a 

helytelen használat vagy illeszkedés miatt”. 


